

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL COMPLEMENTAR
EDITAL N.º 01/2020 – UNIVERSIDADE FEEVALE/SEDAC RS
FINANCIAMENTO DE PROJETOS CULTURAIS DIGITAIS
FAC DIGITAL RS**

A Associação Pró-Ensino Superior em Novo Hamburgo (ASPEUR), mantenedora da Universidade Feevale, com sede em Novo Hamburgo/RS, na ERS-239, n.º 2755, Bairro Vila Nova, CEP 93525-075, inscrita no CNPJ sob n.º 91.693.531/0001-62, torna público a **retificação do edital complementar ao Edital N.º 01/2020 – Universidade Feevale/SEDAC RS Financiamento de Projetos Culturais Digitais FAC Digital RS**, alterando o item que concerne ao prazo final para regularização da documentação, dos selecionados na 1ª etapa:

Onde lê-se:

Atividade	Período
Prazo final para regularização da documentação	Até 12/08/2020 às 23h59min

Leia-se:

Atividade	Período
Prazo final para regularização da documentação	De 21/09/2020 até 22/09/2020 às 23h59min

A alteração busca ajustar o prazo, obedecendo ao estipulado no item 11.6, no **Edital N.º 01/2020 – Universidade Feevale/SEDAC RS Financiamento de Projetos Culturais Digitais FAC Digital RS**.

Não haverá prejuízo aos proponentes que já foram contratados.

Demais cláusulas permanecem inalteradas.

Toda e qualquer situação não prevista por esse Edital será resolvida pela Aspeur/Feevale e Sedac.

Em caso de dúvidas ou informações, enviar e-mail para facdigitalrs@feevale.br.

Novo Hamburgo, 14 de setembro de 2020.